
Občanská volba Plzeňského Prazdroje

Obec Morávka požádala v rámci Občanské volby společnosti Plzeňský
Prazdroj o dotaci na vydání průvodce připravované naučné stezky „Prame-
ny řeky Morávky“. V Moravčanu č. 10 loňského roku a následně infor-
mačním letákem jsme požádali širokou veřejnost k podpoře tohoto projektu.

Informaãní zpravodaj Obecního úfiadu Morávka
www.moravka.info
V Morávce 16. ledna 2006 ã. 1/2006

MORAVâAN
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Do Občanské volby bylo zasláno celkem 51 projektů ze 43 organizací. Nej-
více hlasů získal projekt Multimediální katedra Třinec. Ani náš projekt „Prů-
vodce naučnou stezkou Prameny řeky Morávky“ se mezi ostatními neztra-
til, o čemž svědčí dar ve výši 80 000 Kč na jeho realizaci. Dar nám byl pře-
dán v pátek 6. ledna letošního roku při slavnostním vyhlášení 4. ročníku
Občanské volby Plazeňského Prazdroje. Slavnostní večer byl spojen s osla-
vami pětatřicátého výročí pivovaru RADEGAST.

Děkujeme všem, kteří dali našemu projektu svůj hlas.

Josef Klimánek, starosta obce

Elektronická úřední deska naší obce

Od 1. ledna 2006 nabyl účinnost zákon 500/2004 Sb. (Správní řád).
§ 26 tohoto zákona ukládá povinnost správnímu orgánu zřídit úřední
desku, která musí být nepřetržitě veřejně přístupná. Obsah úřední desky se
zveřejňuje i způsobem umožňujícím dálkový přístup (Internet). To zname-
ná, že dokumenty, které jsou zveřejněny na fyzické úřední desce musí být
zveřejněny i na internetové úřední desce. Náš obecní úřad na tuto povin-
nost reagoval včas a podíváte-li se na naši internetovou stránku
www.moravka.info pod záložkou „Úřední deska“ najdete již aktuální stav
úřední desky. V praxi to znamená, že v den kdy se dokument umístí na
úřední desce budovy OÚ se tento dokument objeví i na elektronické úřed-
ní desce. Dokumenty jsou ukládány v běžných formátech (.doc, .jpg, .pdf).
Stačí jen kliknout na požadovaný název nebo předřazenou ikonu a doku-
ment se otevře. Snaha je, aby dokumenty byly v co nejkvalitnějším prove-
dení, ale při tom co se týče velikosti byly co nejmenší. Tento kompromis je
nutný pro uživatele pomalejšího připojení, kteří by museli na otevření obje-
mově velkého dokumentu zbytečně dlouho čekat. Věřím, že nový druh elek-
tronické úřední desky je přínosem pro průběžnou informovanost vás obča-
nů a budete tuto službu často využívat. 

Vítězslav Höger, místostarosta 

Nová tělocvična na Morávce

Základní a mateřská škola Morávka nabízí všem zájemcům prostory nové
tělocvičny k pronájmu.

Cena: 150 Kč/1 hodina.
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Provoz ve všedních dnech: 15.00—21.00 hodin.
Víkendy a svátky: 9.00—21.00 hodin.
Za poplatek si můžete pronajmout: 
Volejbalovou síť: 20 Kč/1 hodina
Florbal: 10 Kč /1 ks/1 hodina
Míče: 10 Kč/1 ks/1 hodina
Telefonní kontakt na správce tělocvičny:
p. Lukáš Gyudinec — 728 125 591

Zápis do 1. třídy

Na Základní škole Morávka proběhne 
ve dnech 18. a 19. ledna 2006 od 14.00 do 17.00 hodin

zápis do 1.třídy pro děti narozené od 1. 9. 1999 do 31. 8. 2000.
Rodiče zapsaných budoucích prvňáčků dostanou při

nástupu dětí do 1. třídy od obce Morávka dar ve výši 1000 Kč. 
Na všechny se těší paní učitelka Mgr. Sylva Rohanová

4. školní ples

Klub rodičů při Základní škole a mateřské škole Morávka zve srdečně
rodiče a přátele školy na 4. školní ples v hotelu Travný. Ples se koná
4. února 2006 od 19.00 hodin.

Vstupné je 100 Kč, v ceně je drobné občerstvení. 
K tanci hraje skupina p. Žišky a těšit se můžete na bohatou tombolu a kul-

turní vystoupení orientální tanečnice Sabah.
Vstupenky je možno zakoupit na sekretariátu školy nebo objednat

u p. Bražinové na tel. čísle 558 691 029.

Zprávičky ze školky

Prosinec ve školce byl vpravdě pohádkový. Už jenom první sněhová
nadílka vytvořila kouzelnou atmosféru a umožnila dětem radovánky na
sněhu. Následovala Mikulášská nadílka, kterou děti prožívaly se zatajeným
dechem. „Dostanu čokoládky a plyšáčka nebo pytlík brambor s uhlím?“,
zpytovaly své svědomí. I když se pár bramborových balíčků rozdalo, nechal
se Mikuláš obměkčit sliby dětí a přímluvami učitelek a nakonec podělil
všechny děti spravedlivě.
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Mikuláš ve školce

Pohádkový dort vzhledem i chutí
upekla Večerníčkovi k narozeninám
Kubíčkova maminka

„Dobrý večer“ — vystoupení začíná
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V MŠ v Pražmě děti zhlédly hranou pohádku „O ztraceném míči“ a pak se
již soustředily na přípravu vlastního divadelního představení pro rodiče.
Nacvičili jsme vtipné vystoupení s názvem „Večerníček má narozeniny“, ve
kterém rej pohádkových postaviček pobavil rodiče při předvánočním pose-
zení ve školce. Atmosféra tohoto odpoledne byla zvýrazněná pěknou
výzdobou, dětmi nazdobeným stromečkem, dětskými ručkami postave-
ným Betlémem a chutným občerstvením, připraveným rodiči. Že se pod
stromečkem nadělovaly dárky snad ani není třeba psát, to už tak nějak k té
vánoční pohádce patří…

Radmila Vojtková, učitelka MŠ

Zpráva volejbalového oddílu TJ Lignum Morávka

Naši volejbalisté ukončili první
polovinu soutěže KP I. třídy. Umístili
se na 6. místě z 10 soutěžících muž-
stev. Všech 18 odehraných zápasů
bylo velmi vyrovnaných, většina pro-
hraných utkání skončila těsným
výsledkem 2:3.

Krajský přebor I. třídy je čtvrtá
nejvyšší soutěž mužů v republice.
Našimi soupeři jsou mužstva, která
mají volejbalové základny v takových
městech jako jsou Ostrava, Opava,
Karviná, Hlučín, Dolní Benešov…

Jde o soutěž velmi náročnou jak po
stránce fyzické tak i herní.

V podzimní části naši volejbalisté odehráli mistrovská utkání i trénovali
v tělocvišně ZŠ v Hnojníku. Netrpělivě jsme proto očekávali dokončení
tělocvičny v naší obci. Druhá polovina soutěže začíná již 28. ledna 2006
a měla by se odehrát v naší nové tělocvičně. Z důvodu, že zatím nebyla
dokončena povrchová úprava podlahy tělocvičny, což je podmínkou této
soutěže, zažádal náš oddíl o udělení vyjímky na ČSTV STK, hrát na podlaze
bez dokončené povrchové úpravy. Doufáme, že této naši žádosti bude
vyhověno a po 4 letech působení našeho oddílu se konečně představí naši
hráči všem občanům Morávky a okolí.

O mistrovských utkáních budeme včas informovat prostřednictvím plakátů.
Věříme, že naše volejbalové družstvo mužů přijdete na mistrovská utkání

povzbudit a sami shlednout kvalitu této soutěže.

Za TJ LIGNUM MORÁVKA
Miloš Bulko, předseda oddílu
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KKKKIIIINNNNOOOO    RRRRAAAA····KKKKOOOOVVVVIIIICCCCEEEE
Předkládáme vám program na měsíce leden a únor 2006. Cena 35, 37 a 39 Kč
+ 1 Kč na fond kinematografie. n Sledujte pečlivě program, hrajeme občas
místo soboty pátek. Změna vyhrazena.  Přejeme hezký filmový zážitek.

LEDEN 2006 

SOBOTA 14. 1. JESKYNĚ v 17.30
hod., 101 min., příst. 12 let
Vzrušující dobrodružství jeskyn-
ních potápěčů, kteří prozkoumávají
podzemní chodby v ruinách starého
opatství z 13. století. To, co najdou
uvnitř jeskyně je opravdu horor —

přijďte se podívat! Film USA/SRN/
Austrálie-širokoúhlý.

ÚTERÝ 17. 1. O TÉ VELKÉ MLZE
v 10.00 hod., cena 13 Kč, 65 min.
Pohádkové předtavení pro naše nej-
mladší diváky z MŠ. Pásmo obsahu-
je pohádky: O té velké mlze, O Mike-
šovi, Štaflík a Spagetka, Cvrček

Foto: Lumír Pavelek
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a pila, Krtek a žvýkačka a Držte si
klobouk. 

SOBOTA 21. 1. 40 LET PANIC
v 17.30 hod., 116 min., příst. 15 let
Komedie USA o čtyřicetiletém
muži, kterému seznámení se sexem
tragicky nevyšlo, proto nastupuje
do intenzivního školicího kurzu,
který ho má přivést k jedinému cíli
— ztrátě panictví. Nastává série bláz-
nivých a vtipných scén. Je to jeden
z nejodvážnějších a nejodvázaněj-
ších filmů s omezenou přístupností,
který si nesmíte nechat ujít.

SOBOTA 28. 1. ZNÁ JI JAKO SVÝ
BOTY v 17.30 hod., 130 min., pří-
stupný
Komedie USA v hl. roli Cameron
Diaz. Příběh dvou sester, z nichž
jedna nevynechá jedinou party (C.
Diaz), střední školu málem nedo-
končila, zaměstnání mění jako své
obří ponožky, přežívá na gaučích
svých známých… Druhá sestra zase
pracuje v přední právnické firmě je
pořádná — prostě pravý opak. Jak
se rozvine příběh těchto dvou proti-
pólů se přijďte podívat!

ÚNOR 2006
PÁTEK 3. 2. ANDĚL PÁNĚ v 17.30
hod., 90 min., přístupný 
Pohádka ČR — Jiří Bartoška jako
Pánbůh a Ivan Trojan jako anděl na
scestí. Anděl chtěl, aby Pánbůh roz-
dělil lidi na dobré a zlé a tím mu
usnadnil práci u nebeské brány.
Jenže Pánaboha andělova slova roz-
čílí: „Za ta hloupá slova tě trest nemi-
ne. Máš jeden den na to, abys sám
aspoň jediného smrtelníka pohnul
k dobru, jinak se propadneš do pekla

mezi padlé anděly!“ Jestli se mu to
povedlo se určitě přijďte podívat.

SOBOTA 11. 2. LOVCI DINOSAURŮ
v 17.30 hod., 103 min., příst. 15 let.
Akční dobrodružné sci-fi USA/
Německo, které vám umožní cesto-
vání v čase a „Lov dinosaurů a pra-
věkých živočichů“, za předpokladu,
že účastníci dodrží přísná pravidla.
Co se stane, když jeden lovec neupo-
slechne? — Hrozí, že lidstvo navždy
zmizí z povrchu naší planety…

PÁTEK 17. 2. HARRY POTTER
A OHNIVÝ POHÁR 150 min., pří-
stupný, večer v 17.30 hod — jednot-
né vstupné 40 Kč.
K radosti všech milovníků Harryho
Pottera vstupuje na plátna kin jeho
čtvrtý díl, který je podstatně bohatší
než díly předchozí. V Bradavicích
začíná nový školní rok a také turnaj
tří kouzelnických škol — úchvatná
podívaná v českém znění!

ÚTERÝ 21. 2. POHÁDKOVÉ TA-
JEMSTVÍ I. v 10.00 hod., 65 min.,
cena 13 Kč
Pohádkové pásmo pro naše nej-
mladší diváky z MŠ obsahuje
pohádky: Štaflík a Špagetka — Spor-
tovci, Krtek ve snu, Štaflík a Špaget-
ka — Stavebnice, Procházka pana
Pipa, Špatně namalovaná slepice.
Vždy volná místa pro veřejnost.

SOBOTA 25. 2. PUTOVÁNÍ TUČ-
ŇÁKŮ v 17.30 hod., 90 min., pří-
stupný, české znění 
Každým rokem, tisíce tučňáků
opouští jistotu hlubokého oceánu
a putují stovky mil přes zrádný
a odpudivý arktický ledovec. Podí-
vaná je plná humoru, odvahy
malých tvorů vzdorovat drsné pří-
rodě a zároveň plná záhad a tajem-
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STOLÁŘSTVÍ LIGNUM
Miloš Bulko

Staré Město u F–M, Jamnická 348 (areál pily)

Zakázková výroba:
Interiérů

Kancelářského nábytku
Schodů
Dveří

Kuchyní
Selských stolů, lavic a židlí

apod.
Naše firma se nachází ve Starém Městě

u Frýdku–Místku (areál pily)
Telefon: 774 947 771

Přijedeme, poradíme, navrhneme.

ství. Poutavá podívaná pro všechny
věkové vrstvy.

BŘEZEN 2006

SOBOTA 4. 3. HRUBEŠ A MAREŠ
JSOU KAMARÁDI DO DEŠTĚ
v 17.30 hod., 108 min., příst. 15 let, 
Tragikomedie ČR, příběh kamará-
dů, kteří se znají od dětství, žijí
spolu v malém domku, ale jejich
osudy jsou různé — zasáhne
i nešťastná náhoda… Přijďte se
podívat. Hrají: Richard Krajčo, M.
Donutil, Iva Janžurová a další

PÁTEK 10. 3. HARRY POTTER
A OHNIVÝ POHÁR 150 min, pří-
stupný

Dopol. představení pro ZŠ — cena
20 Kč, večer v 17.30 hod. pro veřej-
nost — cena 40 Kč
Čtvrtý díl rozsáhlého příběhu
o kouzelnickém učni Harrym — pří-
běh je bohatší a poutavější než díly
předchozí — opravdu si nenechte
tuto podívanou ujít za naše lidové
ceny!

ÚTERÝ 21. 3. KYTICE POHÁDEK IV.
v 10.00 hod., 68 min., cena 13 Kč
Pohádkové pásmo nejen pro naše
nejmladší diváky z MŠ, ve kterém
jsou obsaženy pohádky:
Milovníci zvířat, Školní výlet,
Krtek filmová hvězda, Stavitelé
pyramid, a Žofka ředitelkou
ZOO.


